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В'язні Чернігівського СІЗО отримали
додатково від 7 до 10 років тюрми -
виманювали гроші у військових, їхніх
родин та волонтерів
Троє ув'язнених Чернігівського СІЗО засуджені за шахрайство проти
захисників України - розміщували фейкові оголошення про оренду
квартир і продаж авто
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В'язні Чернігівського СІЗО засуджені за шахрайство проти військових

Троє в'язнів Чернігівського СІЗО отримали нові строки ув'язнення
- від 7 до 10 років - за шахрайство проти військовослужбовців
ЗСУ, їхніх родичів і волонтерів. Цей випадок виокремлюється
цинізмом: мережі шахрайських кол-центрів в Україні викривають
регулярно, але злочинці цього разу діяли з місця позбавлення
волі. Зловмисники вже перебували під вартою, коли організували
злочинну схему через інтернет і виманювали гроші в тих, хто
підтримує армію.

Подробиці справи оприлюднила Чернігівська обласна прокуратура.
Слідство встановило, що учасники організованої злочинної групи
розміщували в інтернеті завідомо неправдиві оголошення - про
оренду квартир і продаж транспортних засобів за цінами, нижчими
від ринкових. Зокрема, публікації містили позначку про знижку для
військовослужбовців, що приваблювало саме цю категорію людей.

Схема спрацьовувала так: потенційним клієнтам повідомляли про
нібито наявні квартири чи авто, а потім переконували перерахувати
гроші на банківські рахунки шахраїв - як передплату за бронювання
або як оплату за пальне для доставки замовлення. Жодного товару
чи житла жертви, звісно, не отримували.

Чернігівський районний суд, оцінивши докази прокурорів, виніс
вирок трьом обвинуваченим. Їх визнали винними за статтею про
шахрайство шляхом незаконних операцій з використанням електронно-
обчислювальної техніки - це частини 3 і 4 статті 190 КК України.
До набрання вироком законної сили всі троє залишаються під
вартою.
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Суд призначив строки і встановив, як
викрили злочинців

Чернігівський районний суд призначив кожному з трьох засуджених
покарання у вигляді позбавлення волі від 7 до 10 років з
конфіскацією всього майна, крім житла. Вироки винесли за
публічного обвинувачення прокурорів Чернігівської обласної
прокуратури.

Викриття організованої групи здійснювали слідчі слідчого
управління ГУНП в Чернігівській області. Оперативний супровід
забезпечувало управління стратегічних розслідувань в
Чернігівській області Департаменту стратегічних розслідувань
Національної поліції України. Таке поєднання слідчих і
оперативних ресурсів дало змогу зібрати докази навіть у ситуації,
коли злочинці перебували в ізоляторі.

Особлива цинічність справи - у вибірковому прицілюванні на людей,
пов'язаних з армією. Шахраї використовували позначку "знижка для
військових", щоб викликати довіру саме у захисників і тих, хто їх
підтримує. Волонтери, які шукали транспорт для потреб ЗСУ, або
родичі, що орендували житло для військових, ставали
першочерговими жертвами.

Шахрайство проти українців охопило всю
країну

Схема виманювання грошей через фіктивні оголошення - лише один з
різновидів шахрайства, з яким стикаються українці під час війни.
Злочинці діяли організовано, з кількох точок і мали чітко
налагоджену структуру, як-от знешкоджений у Харкові шахрайський
кол-центр, що ошукував іноземних громадян. Подібні угруповання
дедалі частіше використовують інтернет і месенджери як основний
інструмент обману.

Не менш поширеними є індивідуальні схеми з втіленням ролей.
Аферист прикидався співробітником СБУ і переконав пенсіонера
передати всі заощадження - саме так у Києві шахрай виманив понад
11 мільйонів гривень у доктора медичних наук. Обидва випадки
свідчать: шахраї обирають жертв цілеспрямовано й уважно вивчають
слабкі місця - довіру до форми або бажання допомогти армії.
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